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SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL 
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59« SZÁM 

TELEFON 3-48. SZÁM.

A moszkvai Judás-szobor árnyaiw^z öntudatra ébredt ™>nkj8ság 
ráesteledett az egész földgolyóra^:; .mindazonáltal nem hajlandó türm, 
bűn újra nagypénteket ül, tehát á hogy mig
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a" kormánynak az egyesült Eresztvén 
nártokat kell támogatni a fővarosban

pártban a baloldali zavarokról

előfizetési ara: 
-.LVBEN és VIDÉKEN EGY HÓRA 33000 K 

egyes szám Ara isoo k.

KERESZTYEN POLITIKAI NAPILAP 
FELELŐS SZERKESZTŐ I 

KOLO SVARY-BORCSA MIHÁLY

ma a fórumon mellöket döngetve, 
van-e valaha csak egyetlen gondo­
latuk és szavuk is az aljas gúnyon 
és a gj ülölködő gyalázkodáson kívül ? 
Az a pennaforgató pedig, aki nem eb­
ben a rothadásban, hanem éppen a ke­
resztyén fegyelmet munkáló bajtársi 
egyesületekben keresi a kórokozó 
csiráját annak a rengeteg öngyil­
kosságnak, gyilkosságnak és vér­
fagyasztó bűnnek, amelyből a nagy­
pénteki keresztfára szegezett tö­
megek vadállati kínja sikolt fel 
naponkint az égre, — ha százszor 
megkeresztelt magyar is, — szintén 
nem lehet sem testben sem lélek­
ben tiszta a Judás harminc ezüst 
pénzétől.

Uj nagypéntek felé
- Nagypéntek van. Judás cél- 

hoí élt. Szennyes csókjának lehelle- 
L megfagyott az élet az egyetlen 
Sb^D, amely még őt is csak sze-

, • «níita A bűn még nem aratott 
± győzőméi a világtörténetben, 
2nt a legelső nagypénteken.

Ég az eladott Bárány megbocsá­
tása és szeretete mégis nagyobb 
volt a nagypénteki bűnnél is. Mert 
Ja Jézussal be nem vonul egy uj 
narancs : a szeretet parancsa a létért 
való küzdelembe, Judás nemzete, a 
zsidóság ma már csak egy törté­
nelmi fogalom csupán, mint a sumir 
vagy a hun nép. Egy, a keresztyén­
ig szelíd vesszejével be nem oltott 
társadalom ugyanis, amelynek népei 
és egyénei — a zsidók példájára 
az alkalmatlan idegennel szemben 
szintén nem őrzik magukat kötelezve 
a felebaráti szeretet parancsa által, 
a kíméletlen és prepotens zsidóság­
gal már régen leszámolt volna. Es 
ha mégis vannak, sőt ha erkölcsi, 
szellemi, fizikai és számbeli minori­
tásuk mellett is majorizálják immár 
az élet minden felületét, köszönjék
— óh világért sem a talmudnak, 
amelynek hermetikus gubójában kon­
zerválva hiszik fajiságukat szinte a 
halál ellen is, — hanem köszönjék 
egyedül az általuk keresztfára sze­
gezett Krisztusnak ős a krisztiániz- 
musnak, amely a talmudi gyülöl- 
séggel szemben szeretetet, a türel­
metlenséggel szemben türelmet, a 
faji önzéssel szemben embertestvőri 
áldozatosságot és a megbánt bűnnel 
szemben megbocsátást parancsolt a 
világtörténetbe.

És ime ők köszönik is. És pedig 
köszönik úgy, ahogyan a vőrök 
Judástól átörökölte : a szeretetet — 
keresztfával. Az a monumentális érc­
szobor legalább, amelyet az Orosz­
országban trónrakerült zsidóság Ju­
dásnak emelt, fagyos bronz ajkával 
azt kiáltja Moszkvából világgá, hogy 
a programra ma is a régi, az első 
nagypénteki. És aki erre azt mondja, 
hogy az orosz szovjetzsidóról ne 
általánosítsunk, annak csak ide a 
szomszédba, hazám levetkezett fő­
városára mutatok. Ugyan nyissa ki 
egy tekintetre a szemét, ha tudja 
az undorodástól és mondja meg, 
hogy mindén téren ős utcasarkon, 
ahol ők csak megfordulnak, nem 
áll-e mar a keresztény-keresztyén 
Magyarország székvárosában is a 
Judás-szobor? Hát van-e egy hir­
dető plakátjuk, egy könyvük, egy 
képes vagy képtelen újságjuk, egyet­
len színházuk, amelyből ne a lélek 
és vérrothasztó buja testiség bűző- 
iögne felónk? Hát van-e egy pénz­
vállalatuk, — pedig másnak sincs 
jóformán őrajtuk kívül, — amelyet 
ne a keresztyén milliók életén, ke­
nyerén és boldogságán való krisz- 
tustalan véres átgázolás emelt volna 
rabszolgatartó, tirannikus világhata­
lomra? És egyáltalán Krisztusról 
és a keresztyén világrendről, akár 
kushadásra kárhoztatva, akár pedig

szenvedés sem maradhat el a 
torról.

Azonban a keresztyén világnak 
ma is éppen úgy nincs oka a teljes 
elcsüggedésre, mint Judásnak a túl­
ságos ujjongásra. Mert hiszen az 
első nagypénteknek sem egy, ha­
nem két halottja volt. Az egyik a 
Krisztus az örökélet keresztjén, a 
másik pedig Judás a maga fonta 
kötélen. .

Aki az uj nagypénteket elindí­
totta, annak mámoros fejjel is tud­
nia illik, hogy őneki kell azt majd 

I befejezni is.
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Késhegyre menő harc indult meg a két 
szociálista frakció között

Váoiék revansképpen meg akarják zavarni az 
összes demokratikus szövetségi syuléseket - A 

szociálista pártszakadás „anyag; okai
(A Hajdujöld tudósítójától.) A szo­

ciálista ellenzék pártalakitó nagy­
gyűlésének botránybafullasztásával 
nemhogy elsimultak volna a szociál­
demokrata válság hullámai, hanem

a harc csak most kezdődőit 
meg Igazán

kíméletlen élességgel. Azokat a mun­
kástömegeket, amelyek megelégelve 
a bőségben tobzódó jelenlegi zsidó 
pártvezetők elvárulását és faji szo­
lidaritáson alapuló összefogását Va- 
zsenyi-Weiszfeldékkel, a végletekig 
elkeserítette, hogy a

szociálista képviselők szemé­
lyesen vezették

a pártpénzekkel felbérelt söpredéket, 
amely a VJgiék gyűlésének zavartalan 
lefolyását megakadályozta.

Az alakulóban levő Magyarországi 
Szociálista Munkáspárt szilárdul el 
van tökélve arra, hogy újabb gyű- 
léseket tart és meg van győződve 
róla, hogy híveinek száma napról- 
napra növekedni fog.

A szakszervezetekben úgyis ál­
talános az elégedetlenség 

a szociáldemokrata pártvezetőséggel 
szemben. Ennek pedig politikai oko­
kon kívül legfőbb előidézője »M^gy 
a szociáldemokrata „vezérek és 
tisztviselők hihetetlen ^érmeten- 
séggel élősködnek munka nélkül a 
munkásság nyakán, mert míg a Jól 
fizetett épitő szakmunkás httibére 
400.000 korona, ezzel szemben a

szakszervezeti hi’alal,a0.f?o?n9JL 
1040.000 korona fizetést kapnak,

nedig rendszerint még több állásuk 
1 van ezenkívül. így például Kabök 
is van ezenaivu». mtinA i/n.kép viselő-elvtárs maga 30 millió ko 
rónát keres havonta. A tegnapi gyűlést 
is a szakszervezetek tisztviselői, a 
iólfizetett pártvezetőség tagjai és 
azok a munkanélküli sz^'áld8®0^ 
ráták zavarták meg, akiket napi 
^njrf üdítettek az ellenzéki moz- ffmm^alaräsd.a és szárász- 

tására.

Az ellenzék ellen a jelenlegi „ve­
zérek a terror minden eszközét igénybe 
veszik. Legújabban kőtelező nyilat­
kozatot írattak alá minden szociál­
demokratával, amelynek az a célja 
és jelentősége, hogy aki ellenzéki 
szocialis'a, az

nem kap munkát, sem munka­
nélküli segélyt.

Budapest, április 9. Csütörtökön 
tartotta a Magyar Nemzeti Függet­
lenségi-párt szokásos estjét Irányi­
utcai helyiségében. Elsőnek

Gömbös Gyula 
nemzetgyűlési képviselő szólalt fel, 
aki a szociáldemokrata-párt bomlá­
sával a német elnökválasztással ős 
a fővárosi községi választásokkal 
foglalkozott. , ,

Mindenek előtt kijelentette, hogy 
a munkásság minden mozgalmának 
a nemzeti gondolat felé kell haladnia 
s ezért örömmel üdvözli a magyar 
munkásságnak a szociáldemokrata­
pártból való kiválási folyamatát.

A szociáldemokrácia akkor lesz 
Igazán komoly Irányzat, ha meg­

szűnik nemzetközinek lenni.
Ha a politikai iránya a nemzet 

életórdekeivel azonos, akkor a szo­
cializmus jegyében a magyar mun­
kásság megtalálhatja méltó hel>ét-.

Ö mindig hitt abban, hogy aki­
ben magyar vér van, az soha sem 
fonia megtagadni hazáját, nemzetét. 
Mérhetetlenül nagy Íele,J®®^ünek 
tartja a szociálista munkásságnak 
ezen lépését, amellyel

lerázta magáról a mHJ Hzmns szupremáclálát.
Ez a magyar munkásság és munkás­
mozgalom reneszánszát jelenti, meri

a tisztviselői kar évi fizetése 
440 millió koronát tesz ki, az 
egész munkanélküli és egyéb­
fajta segélyezés összege 243 mil­

lió korona.
Az ellenzéki Magyarszági Szo­

cialista Munkáspárt vezére, Vági 
István külömben a helyzetet a kö­
vetkezőkben jellemzi:

Ha a szociáldemokrata párt veze­
tősége azt hiszi, hogy tegnapi gyű­
lésünk megzavarásával leszerelte az 
ellenzéki mozgalmat, csalódik. Na­
ponta növekszik híveink tábora. Mi 
a harcot nem hagyjuk abba, az 
alakuló gyűlést megfogjuk tartani és

külön független szocialista listán 
vesszük fel a harcot a fővárosi 

választásokon.
Lekicsinylők akciónkat, pedig csuk 
az ellenzéki építő munkások és ácsok 

| száma meghaladja a kettőezret. Eddig 
2500 ellenőrző jegyet adtunk le, pedig 
most kezdünk hozzá igazán a szer­
vezkedéshez. Tegnapi gyűlésünk 
megzavarásával nem fognak minket 
célunktól eltántorítani. Visszafogjuk 
fizetni nekik ezt. A demokratikus 
blokk összes gyűléseit meg fogjuk 
zavarni.
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így a munkásság beilleszkedik a 
nemzeti gondolatba.

Ezután áttért a német elnökvá­
lasztás kérdésére.

Hindenburg — mondotta, — nem­
csak kiváló katona, nemcsak ember, 
hanem elsősorban intranzigens né­
met, tehát alkalmas az elnökségre, 
mert

csak as vesethet egy nemzetet, 
aki a leguemzetlbb állápon áll.

Ludendorff és Hindenburg között 
absolut semmiféle ellentét nincsen. 
Ha Hindenburg lesz az elnök, meg­
kezdődik Németországnak az a re­
generációja, amelyre nálunk is szük­
ség van.

Végül
a fővárosi választások kérdésé­

vel foglalkozott.
Örömmel állapítja meg a eaabadelvü 
és szociáldemokrata párt bomlását, 
amely Bárczyék kilépésével vette 
ke A^°vér" ereje erősebb minden sár- 
latanizmusnál és igy a keresztyén- 
magyar front egysége biztosítva 
van Bizonyos, hogy egy magyar 
szocialista vezérrel sokkal könnyeb­
ben megtudunk egyezni, mint a

Beszéde végén felszólította a kor­
mányt, hogy
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Blpkát mnltaisa »luxa a fővá- 
roil választásoktól,

hogy igy as elemek szabadon vív­
hassanak meg egymással.

Az ihn mi nacionalisták vagyunk, 
— mondotta — és igy a kormány­
nak kötelessége, hogy bennünket 
támogasson.

Óriási helyesléssel fogadott beszéde 
után Méhely Lajos egyetemi tanár 
fejtegette a szociáldemokrácia lé­
nyegét.

Több felszólalás után a rendkívül 
népes vacsora a késő éjji órákban 
lelkes hangulatban ért véget.

A villamosok 
uj menetrendje

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
villamostársaság értesíti az utazó- 
közönséget, hogy április 12-töl 
kezdve a villamos kocsik a követ­
kezőképpen közlekednek:

I. 14». pályaudvar—Nagyerdei 
vonal:

I. Máv. pályaudvartól reggel in­
dul: 5 ó 40 p, 6 órakor, 6 ó 10 
p, 6 ó 20 p, 6 ó 35 p s ettől az 
időtől kezdve 5 perces időközökben 
követik egymást a kocsik este 19 
óra 44 percig. A később közlekedő 
kocsik indulási ideje a Máv. pálya­
udvartól : 19 ó 53 p, 20 óra, 20 ó 
08 p, 20 ó 15 p, 20 ó 23 p, 20 ó
33 p, 20 ó 41 p, 20 6 52, 21 ó 03
p, 21 ó 14 p, 21 ó 30 p, 21 ó 45
p. Az utolsó kocsiknak csatlakozása
van a Nyíregyháza felöl érkező sze 
mély vonathoz. — 2. Nagyerdő villa­
mos végállomásról indul reggel 6 
órakor, 5 ó 20 p, 6 ó 30 p, 6 ó 
40 p, 6 ó 50 p, 6 ó 57 p s ettől 
az időtől kezdve 5 perces időközök­
ben követik a kocsik egymást este 
20 ó 07 percig. A később közlekedő 
kocsik indulási ideje: 20 ó 15 p, 
20 ó 22 p, 20 30 p, 20 ó 37 p, 20
45 p, 20 ó 55 p, 21 ó 03 p, 21 ó
14 p, 21 ó 25 p, 21 ó 36 p, 21 ó
52 p, 22 ó 07 p.

II. Csapó utca—Hnssárlaktanya:
A Csapó-utcai kocsik a Huszár- 

laktanya felé a Csapó-utca sarkáról 
indulnak és oda térnek vissza. 1. 
Csapó-utca sarkától az első kocsi 
indul reggel 6 órakor s ettől az 
időtől kezdve 20 óra 26 percig egész 
nap 8 perces időközökben követik a 
kocsik egymást. Az utolsó kocsi in­
dul 20 ó 40 p, amelynek redszerint 
csatlakozása van a máv, pályaud­
vartól induló és a Budapest felől 
érkező gyorvonathoz csatlakozó vil­
lamos kocsihoz. — 2. A Huszárlak­
tanyától az első kocsi 6 ó 12 perc­
kor indul s ettől az időtől kezdve 
20 ó 37 percig egész nap 8 perces 
időközben követik a kocsik egymást. 
Az utolsó kocsi indul 20 óra 52 
perckor.

III. A Kossuth utcai vonalon:
1. A Városházától indul az első 

kocsi 6 órakor s a kocsik egész 
nap 16 perces időközökben követik 
egymást. Az utolsó kocsi indul a 
Városházától 20 ó 40 perckor, amely­
nek rendszerint csatlakozása van a 
Máv. pályaudvartól induló és a Bu­
dapest felöl érkező gyorsvonathoz 
csatlakozó villamos kocsihoz.

2. A közvágóhidtól indul reggel 
6 ó 16 p s a kocsik 15 perces idő­
közökben követik egymást egész 
nap. Az utolsó kocsi indul 20 óra 
56 perckor.

IV. Hatvan-utcai vonalon;
1. A Bika szállodától az első kocsi 

indul reggel 6 órakor, az utolsó 
kocsi pedig 20 ó 40 p 8 a kocsik 
egész nap 11 perces időközökben 
követik egymást. Az utolsó kocsik­

nak rendszerint csatlakozása van a 
Máv. pályaudvartól induló és a 
Budapest felől érkező gyorsvonat­
hoz csatlakozó villamos kocsihoz.

2. A baromvásártérről reggel in­
dul az első kocsi 6 ó 12 p s a 
kocsik egész nap 11 perces időkö­
zökben követik egymást. Aa utolsó 
kocsi indul 20 ó 52 p.

V. Iá». pályaudvar-Gazdasági 
Akadémia (Pallagl) vonal:

1. Máv. pályaudvartól indul: 
hétköznapokon 6 ó 28 p, 13 ó

14 p, 17 ó 03 p, 20 ó 37 p.
vasárnap és ünnepnapokon indul: 

8 ó 03 p, 13 ó 14 p, 17 ó 03 p, 
19 ó 13 p, 20 ó 37 p.

2, Nagyerdő vil amos végállomás-

Az arabok tüntetése a zsidó állam] 
patrónusa ellen 

Damaskusban beverték lord Balfour ablakait
Damaskus, ápr. 9. Lord Balfour 

megérkezése után zajos tüntetések 
voltak. Előbb nagy tömeg verődött 
össze a Hotel Orient elé, azonban 
rövidesen eloszlott; midőn azonban 
megtudta, hogy lord Balfour a Hotel 
Orientben tartózkodik, ismét vissza­
tért. A szálloda igazgatója lord Bal­
four szobájába ment, leeresztette a 
redőnyt és eloltotta a villanyt. A 

Medgyaszay Vilma gázzal megmér­
gezte magát

Veszélyen kívül van
(A Hajduföld tudósítójától.) Med-

gyaszay Vilma, az országosan ismert, 
népszerű énekmüvésznő szerdán dél 
után Vilma királynő ut 28. sz. alatti 
lakásán fürdőszobájában gázzal meg­
mérgezte magát. Tettét azonban 
szobalánya idejekorán felfedezte s a 
kihívott mentők a Batizfalvy szana­
tóriumba szállították, ahol a sürgősen 
nyújtott orvosi segély

Okolicsányi visszavonta beismerő 
vallomását

Pödör Gyula egymagában gyilkolhatta meg 
Leirer Amáliát

Budapestről jelentjük'. Amikor már 
biztosra vették a Leiter Amália 
meggyilkolása ügyében nyomozó ren­
dőr tisztviselők és a detektívek is, 
hogy a teljesen megtört Okolicsányi 
esetleg magát a gyilkosság tényét 
is, akár mint felbujtó, vagy mint 
tettestárs, be fogja ismerni, ma vá­
ratlanul kihallgatásra jelentkezett a 
nyomozást vezető rendőrtisztvise­
lőnél és kijelentette, hogy

vissza von mindent, amit a 
tegnapi kihallgatását során 

vallott.
Kijelentette Okolicsányi, hogy teg­

nap annyi mindenféle ostobaságot 
fecsegett össze, hogy bocsánatot kell 
kérnie a rendőrségtől, de annyira 
izgatott lelki állapotban volt a gya­
núsítások miatt, hogy szinte gépie­
sen mondotta vissza ugyanazokat a 
dolgokat, amelyeket a detektívek 
adtak a szájába.

A főkapitányságon Okolicsányin 
kívül szakadatlanul folyik mindazok­
nak a tanuknak a kihallgatása is, 
akik Okolicsányi Lászlót ismerték és 
vele összeköttetésben állottak. Oko­
licsányi azt állította, hogy december 
22 én nem is járhatott Leirer Amália 
lakásában, mert a hivatalában töl­
tött időn belül úgyszólván egész 
napon át a vagyonmentő vásár ár- 
verésén tartózkodott, ahol együtt

tói if dúl:
hétköznapokon 7 ó 43 p, 11 ó 

30 p, 14 ó 43 p,
(vasárnap és ünnepnapokon min­

den kocsi a Máv. pályaudvarról indul.)
3. Gazdasági Akadémiáról indul 

és egészen a Máv. pályaudvarig köz-
*

hétköznapokon 12 ó 10 p, 15 ó 
19 p, 17 ó 43 p, 21 ó 18 p;

vasárnap és ünnepnapokon indul: 
14 14 ó 20 p, 17 ó 43 p, 19 ó 56 
p, 21 ó 18 p.

4. Gazdasági Akadémiáról indul 
hétköznapokon s csak a Nagyerdő 
villamos végállomásig közledik: 7 ó 
11 p, 8 ó 05 p, 14 ó 20 p;

vasárnap és ünnepnapokon: 8 óra 
50 perc.

tömeg köveket dobált az erkélyre. A 
rendőrség végül a tömeget a szem­
ben levő erkélyre szorította, ahol 
heves beszédeket mondottak.

Több embert letartóztattak. — A 
rendet 10 óra tájban helyreállították. 
A szálloda körül azonban nagy 
számú rendőrlegénység maradt. Bal- 
fourt a tüntetés rendkívül felhábo­
rította.

az életunt művésznő 
megmentette az életnek.

Az életunt énekesnő végzetessé 
vállható öngyilkossági kísérletét 
afölötti elkeseredésében követte el, 
hogy rajongva szeretett férje, Vámos 
Árpád színházi titkár elhidegült tőle 
s a tett napján váratlanul Bécsbe 
utazott.

Medgyaszay Vilma tegnap óta túl 
van a veszélyen.

volt két festővel, Kusnyákkal és 
Paduával. E két festő

nem tudta igazolni Okolicsányi 
alibijét,

mert vallomásuk szerint igaz ugyan, 
hogy tényleg voltak Okolicsányival 
együtt a vagyonmentö vásár árve­
résén, a napra is inkább, az órára 
azonban már egyáltalában nem tud­
nak visszaemlékezni.

A főkapitányságon váratlanul meg­
jelent a Zrinyi utcai épületben Lei­
re r Amália volt holiand barátja 
Kertens Theodor, aki elmondotta, 
hogy Leirer Amália ékszerei közül 
kétségtelenül egyik legértékesebb da- 
rab az a briltiánsal kirakott platina 

amelyet> mint a lapokból 
értesült, Pödör Okolicsánylnak aján­
lkozott. Bejelentései során Kertens 
elmondotta még, hogy Leirer Amá­
liát erős, izmos nőnek ismerte és 

nem tudja róla feltételezni, hogy 
egy ember végezni tudott volna 
. vele,

“ég pedig olyan formán, hogy az 
eiöszobában képes lett volna a szá­
ját befogni ős azután felkapva vele 
két szobán át rohanni.

A rendőrségen annek ellenére, 
hogy Okolicsányi visszavonta összes 
vallomását — még most is erősen 
hiszik, hogy Okolicsányi jelen volt 
Leirer Amália meggyilkolásánál és 
abban segédkezett Pötör Gyulának.

1^25 április 10.

Várady-Szabó Lajos 
temetése

(A Hajduföld tudósitó iától \ 
nagy heti hangulat szomorú 2.3 
világába fájdalmasan illeszkedett í' 
az a hosszú és méltóságteljes teOe 
tősi menet, mely Várady 
Lajos huszárőrnagyot, a világháború 
nak hadifogságot viselt mártiri. 
tonáját kísérte utolsó útjára 
csütörtökön délelőtt fél 11 ’ rt??y 
Uray Sándor református lelkész 7 
szülőktől, akik a temetési menetben 
nem vehettek részt, imádságos szí 
vakkal búcsúztatta el a halottat 
akinek koporsóját ezután átvitték á 
Nagytemplomba. A templom kör­
nyéke már a kora délutáni órákban 
benépesült a részvétlátogatók belát­
hatatlan tömegével. A Nagytemplom 
frontja előtt egy zászlóalj gyalog. 
Ság ős egy szakasz lovas csapit 
sorakozott fel. 4 óra után kezdő­
dött meg a gyászszertartás, melyet 
Uray Sándor végzett. A lélekbe, 
markoló halotti beszéd és imádság 
végeztével megindult a gyászmenet 
melyben a rokonságon kívül részt 
vett a város katonai és polgári tár­
sadalmának rengeteg előkelősége, a 
simái vitéz Huszár Endre tábori 
lelkész mondott^ hazaszeretettől izzó 
búcsú imát. A diszszázad sortüze 
fejezte be azt a szomorú aktust, 
melynek eltávozott szereplője az 
utolsó évtized nagy kálváriajárása 
után most érkezett meg az utolsó 
állomásra.

*

Várady-Szabó Lajos halála fölött 
a gyászoló családnak az ismerősök 
százai fejezték ki részvételüket. A 
ravatalra helyezeti koszorúk felírásai 
közül a következőket jegyeztük fel;

Drága jó Lajoskánknak — Kismama és 
Kisapa. — jó Apiszkámnak — Csippikéje.
— Drága kis Lalánknak — Anikó és 
Tóni — Felejthetetlen Lalánknak — Gizi 
és Nándi. — Lalánknak szeretettel — 
Lilly és Miczu. — Lala bácsinak — Antal, 
Péter, Lacika, Adám. — Lalának — Piriké. 
Utolsó üdvözlettel — Fiicike. — Felejt­
hetetlen drága kis Lajoskámnak — Ke- 
resztmama. — Kegyelete jeléül — A volt 
2. Honvéd huszár ezred. — Szeretett baj­
társunknak — A 6- Vegyes dandár pa­
rancsnokság tisztikara. — Szeretett La­
josunknak — Laci bácsi, Endre, Ilona, 
Testvér, Zoltán, Olga, Margit, Rozsika, 
Gyula, Zoli, Aranka, Béla. Frieda. — 
Mély részvéttel — Teréz néni, Irma és 
Aurél. — Rokoni szeretettel — Etelka 
néni, — Kedves Lalának szeretettel — 
Berta és családja. — Részvétük jeléül — 
Etelka, Sándor és családja. — Mindig 
szeretettel emlékszik Rád — a Szomjas 
család. — Isten veled Lala — Rózsika és 
Károlyod. — Igaz szeretettel — Margit 
és Gábor. — Szeretett Lajoskánknak — 
Irmuska és Géza. — Kedves Lalánknak 
szeretettel — Vilma. Feri és gyermekeik.
— Szeretett unokatestvérünknek — Irén 
és Andor. — Isten veled szeretett Lalánk
— Margitka és Emil. — Meleg szeretettel
— Kata és Béla. — Szeretett Lajoskánk­
nak — Annuska és Ernő. — Utolsó üd­
vözlettel — Margit, Berta és Emil. — A 
mi kedves Lalánknak — Bosznsyék, bny- 
czyék, Galinszkyék, Kardossé.r, bzapio • 
czayék Zempléniék, Borzsovay, 
Vecsey. — Rokoni szeretettel — Marg 
néni, Jenő bácsi. — Szeretett Lalánknak
— Olga és Guszti. - Szeretett Lalánk­
nak - Móczi és Bandi. — Szer°tetLp, 
Lalámnak — Marcsa néni. — “zere 
Lalának — Tóby József és csa ádja. - 
Búcsú üdvözletei — özv Münmch Aur _ 
és gyermekei. — Lalának szeretettel 
Iluczi és Bandi. — Szeretetünk iáiéul 
Róza néni, Nusi és gyermekei. — L 
üdvözletül — Csanak János és csalija.
— Utolsó üdvözletül - Dienes Jánosé»-
— Igaz részvéttel —■ Tatay néni és; 
tán. - Utolsó üdvözletül - Óry Sándor-
— P.henj kis Lalám csendesen. Isten 
led - Dita. - Utolsó üdvözletül - OuM 
József és családja. - Utolsó üdvözlettel
— Farkas István és családja.

Hiszek egy Istenben^hiszek egy hazába 
Hiszek egy isteni örök' igazságban. 
Hiszek Magyarország feltámadásában-

Amt*
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mint a cikkben márványba vésett 
Jelesnek, bizonyos mértékben „or­
szágos viszonylatban is megbecsült 
lett a neve“. De viszot hogyan 
illesszük rá ezt a klasszikusan jel 
lemző, józan logikájú, remek mon­
datot: „Gyűlölték, de azok is, akik 
pajtáskodtak ős ezek talán még 
jobban, mint amazok*.

Lasciate ognl speranza / — só 
hajtsuk, a rejtélyt véges emberi 
elménkkel megoldani úgy sem tudjuk. 
Csak irigykedve gondolhatnak a cikk­
író R. J.-re, akinek ilyen kiváló 
barátja van.

Mert hiába, embert borátjárói, a 
jómadarat pedig tolláról ismerhetni 
meg.
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Biróilag érvénytelenítették az összes 
hólabda-szerződéseket

Hatheti elzárásra és 600.000 korona pénzbüntetésre Ítélték el 
Keresztury Bélát hólapda szédelgésért

atrocitások
— vagy kórra}» TAb- 

dvhöségőről előnyösen is-
ban Lintáni világlapba«5, amelyben 
®elt felelős szerkesztő támo- 

iíiklassilárd meggyőződésének 
hevületével ezldö szerint a 

s,e0. fcnrmáovt Kor rajz címmel
i»Mssel ^““i1 

í»C»k/,>' vdr,#ssdg hl/jdn h0má'y‘
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dig eképpe“:
in j) Van egy ismerősöm, 

tiÍ látású, értelmes ember, ta-
nazt is mondhatnám.azember- 

átlagon lóval felülemelkedő... Az fi lénsorSl 0«» 
átível tehetségével soronkivül len­
iült fel a maga működési köré­
ben az ibe. Országos viszonylatban 
is megbecsült lett a neve.

De jöttek a tornádók. A forra­
dalmak ideje alatt azok közé ál­
lott, akik okos, céltudatos eszkö­
zökkel a nemzeti érzést szolgál­
ták. Nem maga jelentkezett, hív­
ták kirendelték. Beállt a csata 
sorba . . . Minden szava, minden 
írása a nemzeti érzés, a veszé­
lyeztetett polgári erő védelmében 
hangzott el és íródott . . •

Jött az oláh megszállás. Nem 
fraternizált nem pajtáskodott ve­
lük. Egy fityinget sem keresett 
velük és általuk ... Gyűlölték, de 
azok is, akik p»jtáskodt»k és ta 
Ián ezek még jobban, mint amazok.

Kijött az ellenforradalom... Ha­
marosan rájött, hogy a keresztény 
irányzat a legtöbbek előtt politikai 
üzlet, pogány erkölcsök palástja 
és ráeszmélt, hogy a nemzeti jel­
szó az emberek legtöbbjénél a 
gyűlölet hajrája még nem is az 
elnyomók, hanem saját honfitár­
saikkal szemben, takarója undok 
munkáknak. Otthagyta őket.. .

... És az én emberem, aki 
tudott és mert harcolni a felfor­
gatók, a megszállók és a kurzus 
csahos legényei ellen, ma egyedül 
rój ja a maga keserves útját és 
nincs oly bolond, aki bókolna 
neki?*...
Vajh' ki lehet Ö, e Nagy férfiú? 

- borong fel a nyájas olvasóban e 
sorok olvasán az önálló töprengés.
Széchenyi Istvánra gondolnánk, hiszen 
neki is, ha talán nem éppen annyira,

FŐISKOLA
A „Tarul“ Ss&velség 50 egyetemi 

hallgatót küldött Bicske. A „Turul“ 
Szövetség a nyár folyamán beveze­
tett nagyarányú külföldi tanulmáoy- 
uljait az idei egyetemi évben nem 
csak folytatni, de különböző újabb 
útirányok beiktatásával kimélyiteni 
is szándékozik. E tanulmányi utak 
teljes arányú megindulásának kom­

(A Hajduföld tudósit jától.) Kereszt- 
tury Bélát, budapesti cég, ismeretes 
Lólabda-szédelgése ügyben, — melyről 
lapunkban már több Ízben megem­
lékeztünk, — megindult eljárás be­
fejeződött, illetve tegnap délelőtt 9 
órakor a tárgyalás le is folyt Mel­
lűn Dezső kir. járásbiró előtt. A 
vádat közérdekből Balogh István kir. 
ügyész képviselte.

Keresztury Béla nem jelent meg 
a tárgyaláson, hanem azon az ala­
pon, hogy

ellene a budapesti kir* járásbí­
róságnál Is eljárás folyik,

illetékességi kifogást küldött, mint­
hogy azonban a biró a tett azonos­
ságot nem látta bizonyítottnak, az 
illetékességi kifogást nem vette te- , -o......
kintetbe. — A bíró az eljárás alap- ! tett tehát az, amelyet Keresztury ez 
ját képező cselekmény elkövetését I üzleten keresett.

köztudomásúin bizonyítottnak látván, 
rövöd tárgyalás után Keresztury 
Bélát 6 heti elzárásra az 600.000 
korona pénztetésre ítélte. Elren­
delte a Debrecenbe érkező cipők és 
Ajánlott levelek elkobzását,

kimondotta a Debrecenben kö­
tött összes hólabda szerződések 

érvénytelenségét 
a felvett vételárak

sére is kötelezte.
Budapestről nyert 

szerint ez ügyben az 
Bég a cég A. B. C. 
könyveit lefoglalta. — Az első be­
jegyzés ez év január elején történt, 
s van feljegyzés még április elsején 
is. 9531 tétel van a könyvekbe fel­
jegyezve, egész szép összeg lehe-

s visszafizeté-

értesüléseik 
államrendőr- 

jelzésü törzs

A magyar irredenta missziós utján
Szilágyi Béla székely regőscsoportjának nagysikerű dunántúli 

propagandája

HORTOBÁGYI 
:MÜMALOM:

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

lisztraktárai

Csapó-ucca 6. szám alatt
Telefon »15. «iám.

O
Hunyady-ucca I2. szám alatt

Telefon 800. exSm. 
O 

Bcozörményi-ut 1, szám alatt 
Telefon 178 „.4®. se«m.

Mindenféle litat, korpa, árpa é> 
e«>gendara legolcsóbban kicsinyben 

állandóan kapható.
[Nagyobb mennyiséget his'aoz szállitunk.

Újság a legnagyobb enthuziazmussal 
emlékezik meg erről az estről. A 
hatalmas közönség, — mint idézett 
lap írja, — „hol könnyekig megin 
dúlva hallgatta a magyar fájdalom 
szavát, hol tomboló lelkesedéssel tett 
hitvallást a diadalmas magyar akarat 
mellett. Éreztük, hogy a közönség 
egy nagy családdá forrott össze, 
amely tiszta szeretettel fogadja szi 
vébe a regősöket és velük együtt 
tud hinni a szebb és jobb jövőben.“

A lelkes sorok után nagy elis­
meréssel szól a Somogyi Újság 
Szilágyi Báláról és munkatársairól,

Az irredenta apostolainak 
balatoni körútja

A dunántúli nagy sikernek ered­
ményeképpen most a Balatoni Szö­
vetség hívta meg Szilágyi Bélát egy 
háromhetes nyári balatoni körútra, 
amelyre a kitűnő poéta a követ­
kezőkből nevezte meg regős-cso­
portját: Pdricsy Pál hegedűművész, 
Némethy Miklós tárogatómtivész, 
Krompachy István, a Csokonai szin 
ház énekművésze, Madár Béla, Gö-

' möry Andor, Szilágyi Sándor és

(A Hajduföld tudósitójátbl.) Azok 
közé a kevesek közé tartozik Deb­
recen országos nevű menekült poétája, 
Szilágyi Béla, akik nem lankadó 
lelkesedéssel, a művészet nemes esz 
közeinek felhasználásával fordítják 
istenáldotta tehetségüket Nagyma- 
gyarország és az irredenta leg­
szentebb gondolatának szolgálatára. 
A kiváló székely költő keserű 
száműzetésének esztendeit az ezer­
éves nemzeti és területi egység 
kialvóban levő magyar öntudatának 
felszitására, erőre, életre lobbantására 
áldozza fel, s amikor szeretetteljes 
együttérzéssel kisérjük missziós ut­
jain, örömmel adunk hirt fáradozásai­
nak értékes sikereiről.’
Hatvan regőa-eat Somogybán

Szilágyi Béla lelkes munkatársaiból 
szervezett regőscsoportjával az elmúlt 
két hónapban a Dunántúl megértő 
magyarsága körében végzett minden 
elismerésre méltó munkát. Ez idő 
alatt hatvan somogymegyei községben 
ébresztette a magyar öntudatot teljes 
eredményességgel s befejezésül Ka­
posvárott rendezett nagysikerű regős 
hangversenyt. Somogy legtekinte- . ~—1
lyesebb sajtóorgánuma, a Somogyi I lécfalvi Bodor Avon.

TOKA!
FŰSZER-. CSEMEGE- ÉS 
•• BORKERESKEDÉSE ••

[SZENTANNA-U 1

ITALOK
nagy lerakata
Zwack, Höbe, Dietrich Se «ott- 
3llg, Hasal elöemert |ó márkák

Ünnepekre leszállítót árakon:
1 liter jóminöségü likőr 120 ezer helyett
1 liter 76"/, tearnm 90 ezer helyett —
1 liter édes furmint bor 24 eze helyett
1
1
1
1
1
1
1

kgrsmm mák — — — — — —
kg dió, héjas (felelősség mellett) — 
kg dió, feltört — — — — — —
kg szilva, boszniai la — — — —
kg gyümölcsíz la — — — — —
kg házi sonka, csontos — — — — 
kg prágai sonka, csont nélkül kötözött

Húsvéti csokoládétojás, 
nyulacskák és bonbonok nagyválasztókban. 
Tejtermékek: Túró, teavaj, sajtok.
Halak. Szalámi és mindenféli déligyümölcs és 
Fűszeráruk legolcsóbb árban.

84
70
18
22
18
64
22
30
42
84

plexumát a nyár folyamán tervezi a 
Szövetség. Azonban a húsvéti szün­
időt felhasználni kívánva, eddigelé 
egy müncheni ős újabban egy 50 
főnyi bécsi tanulmányi csoportot in­
dított útnak a „Turul“ külügyi osz­
tálya. A Bécsbe indult csoportot 
Csikós István „Turul“ alvezér vezeti.

A városi épületek 
karbantartása

(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen városa a tulajdonát képező 
épületek kezelését és karbantartását 
mindezidáig házilag bonyolította le. 
A mérnöki hivatal számadatai sze­
rint a város nagy összegeket taka­
rítana meg azáltal, ha az épületek 
karbantartását vállalkozóknak adná 
ki, bizonyos fixősszeg fizetőse mel­
lett. A városi épületeknek három 
évig való karbantartására verseny­
tárgyalásokat tartott a tanács, amely­
nek eredményeként 119,850 arany­
koronáért kiadták az épületeknek 
három évig való karbantartási köte­
lezettségét a Fehér és Riittr cég­
nek. A mérnöki hivatal számításai 
szerint ilyen módon a város a három 
év alatt 25 aranykoronát takarít meg.

A hortobágyi vásártér 
körülkerítése

(A Hajduföld tudósítójától) Régi 
terve már Debrecen város tanácsá­
nak, hogy a hortobágyi állat vásár­
teret körülkeritteti. A tanács nem­
régiben pályázatot irt ki ennek a 
munkának az elvégzésére. Oi vál­
lalkozótól érkezett be ajánlat az 1000 
méter hosszú kerítés elkészítésére. 
Ezek közül legolcsóbbak a követ­
kezők : vasbetonból készült kerítés 
8343 aranykoronáért ős kátrányo- 
zott vascsőből készült kerítés 7123 
aranykoronáért. A másik három 
ajánlat szerint 11125, 11800 és 
12232 aranykoronáért készítenék el 
a vállalkozók a kerítést.

A tanács véglegesen nem döntött 
az ajánlatok fölött.__________ _____

Sáskairtási szak­
értekezlet

Ismét fenyeget a sáska» 
veszedelem

(A Hajduföld tudósítójától.) A Ti­
szántúli Mezőgazdasági Kamara 
nagyszabású akciót indított az ismét 
fellépni készülő sáskaveszedelem el­
len. Ugyanis a száraz tél miatt a 
gazdasági szakértők szerint a sáska 
még nagyobb tömegű fellépése fenye­
geti a gazdákat.

Éppen ezért a Kamara április 19-ro 
sáskairtási ssakértekezletet hí­

vott össze
a városháza közgyűlési termébe, 
amelyre a város ős vármegye kép­
viselőit, a községi elöljáróságokat és 
a gazdákat hívta meg. Az értekez­
leten az országos nevű sáskaszak* 
értő, Jablonovszky József tart elő­
adást.

Debrecen város tanácsa Zöld Jó­
zsef gazdasági tanácsnokot küldte ki 
az értekezletre, valamint elrendelte, 
hogy a mátai biztos ős a mezörend- 
őrök is jelen legyenek az értekezleten.
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A letBorológlaJ Intézet jelentése
Hazánkban majdnem mindenfelé volt 

eső, amely a nyugati határon tegnap a 10 
mm-t meghaladta. A hőmérséklet kissé 
emelkedett.

Időprognózis : Változóan felhős idő 
lényegtelen höváltozással helyenként esővel

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-íg, délután 4—7-ig

Városi rnuzeum: 9—12-ig, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kígyó, Arany Angyal, Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza.

Felhívás Debrecen 
kereskedőihez I

Debrecen kereskedői I Tiszteli kar- 
társak! A holnap reánk köszöntő 
Nagypéntek a református világnak 
legnagyobb ünnepe.

A mi városunk kereskedői évtize­
des kegyehtes szokást követtek, 
amidőn üzleteiket a lakosság ezen 
szent ünnepnapján más években is 
lárva tartották.

Felkérjük tisztelt kartársainkat, 
hogy ezen régi kegyeletes szokásnak 
engedve,
tartsák lárva e napon is üzleteiket, 
— mint más években, — hogy igy 
protestáns hitű kartársaink ős nagy­
számú alkalmazottaink templomaik­
ban az istentiszteleteken résztve- 
hessenok és a temetőkben nyugovó 
szeretetteik sírjait felkereshessék.

Remélve, hogy kérésünk és az 
alkalmazottak kérelme szeretettel 
megértő szivekre talál, boldog ünne­
peket kívánva maradtunk

Debrecen, 1925 április 9.
Kiváló tisztelettel

Sesztina Jenő s. k. Békés Lajos s. k- 
elnök. alelnök.
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ffapypÉntEki istEntisztElBtek
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédiká* 
Konrad Zoltán, délután 5 orakor Peleikey 
Sándor.

Kiitemplombcn délelőtt 9 órakor prédikál 
Sarcai Béla, délelőtt 11 órakor Réréiz Imre, 
délután 3 Órakor Siele György lelkész.

Koiauth-utcai templomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Baja Mihály, délután 5 ómkor dr 
Ferenczy Gyuln.

Árpád-téri templombnn d. e. 10 ómkor pré­
dikál Molnár Ferenc, délután 3 ómkor Magyar 
Bertalan.

Ispotályt templombnn délelőtt 10 
prédikál Peleikey Sándor, délután 3 
Báthory Láizló.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 
prédikál Kotáci Jánot.

A róm. kath. templomban
Nagypéntek: Fél 10 Órakor 'cionkamiie, 

utána izontbeizédet mond Erdődy Bakiéi Iván 
káplán. Délután fél 4 órakor Jeremiái próféta 
éhalmainak éneklére. Eite 6 Órakor rzentiég- 
behelyezéi.

Nagyítómba!: Reggel 6 Őrikor izentiég 
kitétel, 7 étakor tüz.zentelér, 9 C rákot nigy- 
miie. Ella 6 orakor fellámrdaii körmenet.

Huivétvaiárnap : Rendel vaaarnipi mirerend . 
Délelőtt prédikál dr Lindenberger Jáeoi,, dél- 
után fél 4 orakor Paloczy Jánot káplán.

Huivétbétfő i Rendet viiírnipi miterend. 
Egéiznipoa izentiégimádái. Délelőtt 10 otakor

ótakot 
órakor

órakor

iienlbeizádet mond Erdődy Bakié. Iván káplán. 
Eate 6 orakor nent.éjbetétel, előtte prédikál 
Koméi Sándor káplán.

ál ág hitv. ev. templomban
Mrkló.-ulci 3.) folyo hó 10-éo, nagypénteken 
délelőtt 10 órakor iatentiiileletet é> uimeiori- 
oiztái. Délután 5 Órakor panió olvnát.

— A közbeeső Ünnep miatt la­
punk legközelebbi száma husvét 
vasárnapján reggel jelenik meg 
16 oldalon, változatos és gazdag 
tartalommal.

— Hirdetőink figyelmébe. Hirdo 
tőink szives figyelmét felhívjuk arra, 
hogy húsvéti számunkba csak szom­
baton reggel 10 óráig veszünk fel 
hirdetést. A későbben érkező hirde­
téseket szövegváltozásokat nem áll 
módunkban közölni.

— Lakner Géza temetése. Debre­
cen közönségének óriási részvéte 
mellett helyezték földi nyugalomra 
Lakner Géza táblabiró holttestét 
nagycsütörtökön délután a római 
katholihus temető kápolnájában. A 
beszentelő szertartást dr Lindenber­
ger János püspöki helynök végezte. 
A temetésen résztvett az egész bírói 
kar is, melynek nevében dr Réczey 
Sándor kúriai biró mondott búcsúz­
tató beszédet.

— A tanács kiosztja az Ifjúsági 
segélyeket. Ismeretes, hogy Debre­
cen városa ebben az iskolai félév­
ben 5000 aranykorona segélyt oszt 
ki 105 egyetemi hallgató között. A 
segélyek kiosztása április 22-őn lesz 
a közgyűlési teremben ünnepélyes 
keretek között. A kiosztásnál a 105 
egyetemi hallgatón kívül jelen lesz 
a tanács, az összes fakultások dé­
kánjai, sőt Sz. Kun Béla is. Véle­
ményünk szerint fölösleges ilyen 
nagyszabású formalitások között le­
bonyolítani a segélyek átadását, mert 
úgy hisszük, hogy jóval nagyobb 
arányú segélyezések is történtek már 
egész csendben, minden önünnepel* 
tetős nélkül.

— Megbüntették a rendőr bán- 
taimaiasért. A debreceni kir. tör­
vényszék büntetőtanácsa csütörtökön 
tárgyalta Kovács József szállító­
munkás bűn párét, akit hatósági 
közeg elleni erőszak bűntettével vá­
dolt a kir. ügyészség. — Kovács 
egy szállítmány befuvarozása köz­
ben az utbaneső korcsmákban ala­
posan beborozott és ittasan nagy 
botrányt rögtönzött, a járókelőket is 
szidalmazta, bántotta. A közelben 
szolgálatot teljesítő rendőr csendre 
intette, mire Kovács nekitámadt és 
megütötte. A rendőrnek csak nagy- 
nehezen sikerült megfékezni és a 
rendőrségen előállítani a dühöngő 
Kovácsot. — Kovácsot most vonta 
felelősségre a törvényszék és nyolc 
napi fogházbüntetéssel sújtotta.

— Élelunt földműves. Vilmányi 
István 33 éves hajduhadházi föld­
műves Hajduhadházon öngyilkossági 
szándékból egy zsineggel felakasz­
totta magát. — Mire észrevették, 
már kiszenvedett. Tettének oka is­
meretlen. Az ügyészség a temetési 
engedélyt megadta.

— A uérnet fajvédők ünnepe Lu­
dendorff születésnapján Münchenből 
jelentik: A német fajvédő pártok 
szerdán este Münchenben Luden­
dorff GO ik születési évfordulójának 
tiszteletére felvonulást rendeztek. — 
Ludendorff tábornok beszédet mon­
dott, amelynek során megemlítette 
azt, hogy Hindenburg tábornagy el­
fogadja az elnökjelöltséget és an­
nak a nézetének adott kifejezést, 
hogy hívei Hindenburg megválasz 
tása mellett fognak állást foglalni.

— Nagyobb beruházásokra van 
szükség a városi szegényházban- 
Debrecen város tanácsának csütörtöki 
ülésében terjesztette elő dr Csűrös 
Ferenc kulturtanácsnok a népjóléti 
bizottságnak a szegényház fehér 
nemű ellátására vonatkozó jelentő 
sőt. E szerint a szegényháznak je 
len leg 600 méter vászonra lenne 
szüksége, amelyből haladéktalanul 
ágynemüeket kellene készíttetni, 
mert ebben a tekintetben igen si­
ralmas viszonyok vannak a szegény­
házban. Úgyszintén nagy szükség 
van legalább 50 darab pokrócra is. 
A szegényházi ápoltak száma jelen­
leg 152-re rúg s ezeknek az ellátása 
nagyobb arányú beruházásokat igő 
nyel. A tanács a döntés 
ajánlatokat kér a nagyobb 
fehérnemű kereskedőktől.

— A mnnkásbiztositási 
ru’iásl dij befizetése. A városi adó 
hivatal felhívja az adózókat, hogy a 
szolgálatukban álló minden egyes 
gazdasági (külső) cseléd szegődmé- 
nyes iparos után járó s az „Orszá­
gos Gazdasági Munkáspénztár“. rő 
szőre járó a munkaadók által fize­
tendő 15000 korona hozzájárulási 
dija a városi adópénztárba mielőbb 
fizessék be. — A munkaadók ter­
hére előirt hozzájárulási dijak ápr. 
1 én esedékesek ős amennyiben a 
dijak évenként május 15*őig be nem 
fizettetnek, közadók módjára haj­
tandók be.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazok­
nak, akik felejthetetlen drága Vil- 
mikőnk elhunyta alkalmából — a 
gyászszertartáson való megjelené­
sükkel mélységes bánatunkban rőszt- 
veuni kívántak és fájdalmunkat eny­
híteni igyekeztek, hálás köszönetét 
fejezi ki — kis gyermekei nevében 
is ifjabb rusti Gábriel Aladár, vala­
mint a dömsödi Dömsödy család.

— A Kalapüzein értesíti vevőkö­
rét, hogy a tavaszi szalmakalap új­
donságok megérkeztek ős az átala 
kitásokat megkezdtük. Piac utca 9. 
szám.

— Leánynézőben, julcsa kútja, 
két regény, Gárdonyi hagyatéka, to­
vábbá Forró Pál : Kegyetlen asszo 
nyok, Téréi Sándor: Visszatérés, 
regény a 80-as évekből és más újdon­
ságok kaphatók Csáthy rt. könyvkeres­
kedésében.

— Férfi divat szabóság, elsőrendű 
munka, Sztepanov, Darabos utca 44. 
szám.

SZÍNHÁZ
Műsor: **

Husvét vasárnap dálután Süt 
Életkép. Olcsó he yárak. 25-ször * naf

Vasárnap este: Krizantém Bérletszünet. °Perette.
Hétfőn délután: Maricza grófnő n 

rette. Oicsó helyárak. 25-ször Ope' 
Hétfőn este : Krizantém. OnejeftP r4, 

szünet. pereire. Bérlet-
Kedden : Krizantém. Operette m , Szerdánr Krizantém. Operett! B) £

Csolnakossy Gyula 25 éves sxíná«,: luMl.ua. Megírta m4r “ 
fo.'d, hogy a Csokonai-szinház nén 
szerű művészének, Csolnakossy Gtn 
Iának 25 éves színészi jubileum» 

82l“háZ tagjai 
díszelőadást rendeznek, amikor i 
& Nőtás kapitány fog színre kerülni 
Kardoss színigazgató egy kérvőnvt 
nyújtott be a városi tanácshoz 
amelyben azt kérte, hogy a jubileumi 
előadáson 30 százalékkal magsab­
ban árusíthassák a jegyeket.°a ta- 
nács a színigazgató kérését telje­
sítette.

előtt ár 
debreceni

hozzája-

S íatiásak «■ raorgisrlnhíral! köxlam4nyt 
Osokonal-srlihii 

Krizantém, ez a bájos zenéjö, mu­
lattató operette kerül szombaton és 
a kőt ünnep estéjén megismétlésre. 
A gyönyörű énekszámokon kívül 
óriási hatást érnek el Kováts Terus, 
Szilágyi Marosa és Károlyi frappíns 
hatású tánc-számai.

Kardoss Géza játsza Sámson Kihalj 
szerepét olcsó helyárakkal „Süt a 
nap“, a legmagyarabb darab jubiláns 
25-ik előadásán husvét vasárnap 
délutánján.

„Eíaricza grófnő" diadalmas ope 
retle 25-ik jubiláns előadása husvét 
hétfő délutánján olcsó helyárakkal.

Ma, pénteken a színházban nincs 
előadás.

10-12 éves énekhanggal bíró Hó­
gyermekek szükségeltetnek a szín­
ház legközelebbi operette újdonsá­
gához „A gárdistádhoz. Jelentkezés 
szombat délelőtt 11 órától Unger 
István rendező urnái.

meteor- mozgóban 
Husvét napján „Rin-Tin-Tin“, a

a világhírű alaskai rendöikutyának 
a főszereplésével 1

Hétfőn, husvét másodnapján „A 
halhatatlan Rómeó“, „A titkok háza" 
főszereplőivel! Előadások mindkét 
mpon 3, 5, 7 ős 9 órakor.

SZÍREK 
úri szabóhoz divatos angol szövetek érkeztek 
SZENTANNA-U. 1. TELEFON 50».
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iisvétl vásár és nagy
1 üveg belőtt — — — — — — 16.000
1 üveg finom Jam — — — — — 16 000
1 kg finom gyümölcsíz — — — — 20.000
1 kg finom szilviz — — — — — 14.000
1 kg akácméz — — — — — — 24 000
1 liter rizling bor — — — — — 15.000

Úgyszintén dióból, mák, mazsola, man 
konzervek, húsvéti tojások, parmUfök dt

FŐÜZLET: RÓZSÁ-U 
MrTömörUIjdnk szövetkezetekbe

olcsóság a Hangyából
1 kg rizskása — — — — ß 200
1 literes üveg legfinomabb etem likőr — 95.000
1 kg doboz zöldborsó — — — — 25 000
1 kg doboz zöldbab — — — — 25.000
1 nagy doboz szardínia — — — — 10.000

dula, tortalap, aszalt szilva, sajtok, hal- 
js választékban legolcsóbban kaphatók
CCA, TISZA-PALOTA
>, mert szövetkezésben az erfí ~^wi

1 —
— 
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Húsvéti ünnepekre 
kedvezményes áron mindenki a 

Hív. Fogyasztási SzóiilteilM 
vásárolhat!! I!

M É L I U S Z - TÉR 3.
1 Itr. finom rum-------- ~ J5000
1 Itr. finom rum — —
1 Itr. fehér pecsenyebor —
1 Itr, fehér asztali — — — „qq 

Itr. Badacsonyi bor — -
1 Itr vörös bor — — — —
Cukor, kristály - - - - 10

Likőr és rum készítéshez 
fokú garantált tisda siess ,ll8rJ® ,.,Ahb 
korona. Mindenféle fűszerek a eg *. .j. 
árban. Megrendeléseket pontosa.

hoz szállítjuk. __
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** „.hálón a húsvéti ünnepek 
fővárosi II. osztályú TTC 

»1*“ a „nli és a NyTVE-vel és 
y KISS vei j«sziL BeretÍyÓUK;t 
tygíbb ve j kombinált
b»<> ? iátszik minthogy a VÁC 
3841,8 8 nsU óa legjobb tartalékai '“.S í’n turtSak. KisvírdSn 

ifjúsági csapata játszik.
8?DEi8E labdarugó szakosztálya 

“ este 9 órakor klubhelyi- 
$ében fontos szakosztályi gyűlést

(MAC) werte a Hősök tőr-Ivót A MaC az elesett hősök 
"Ämost rendezte megtör- 

/Emlékversenyét. A döntőbe 
±n kerültek be A Szent István 
tárnia díszterme kicsinynek bi- 
Akríílt az érdeklődők befogadására, 
2 elragadtatással gyönyörködtek 
í tbbnél-szebb asszókban. A ver- 
8 .t Rádv nyerte meg, fölényes 
? aránnyal. Szépen dolgozott 
Sgonyi és a sokat Ígérő fiatal 
Dnnav Részletes eredmények : első

AfAC5 győzelem második 
Pozsonyi NVC 4 győzelem, har- 
Sk dr Tóth MAC három győző­
im negyedik Dunay NVC két 

ytaelem. A helyezetteknek Múzsa 
f/yula osztotta ki a hősöket mól- 
tató szép beszéd kíséretében a 
gyönyörű tiszteletdijakat.

Nyilttér

MEGHÍVÓ.
ft DebiBeenl Has is föiiliiMii El.
XUIIl.ÉviPEndesközgyülésÉt 
1925 évi április hé 25-én délután 4 órakor 
Debrecencen, a gyártelep irodahelyiségé­
ben tartja meg, melyre a társaság rész­
vényesei tisztelettel meghivatnak azon fi­
gyelmeztetéssel, hogy az alapszabályok 
11. §-a szerint részvényeiket szelvényekkel 
együtt a Társaság pénztáránál (Gyártelep) 
8 nappal a közgyűlést megelőzőleg le kell 
tenniük. Az évi mérleg és az erre vonat­
kozó összes adatok szintén társaságunk 
üzleti ^helyiségében, az üzleti órák alatt 
megtekinthetők.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság jelentése és 1924. évi 

zárszámadás előterjesztése, a mérleg meg­
állapítása és a nyereség felosztása iránti 
határozat hozatal.

2. A felügyelőbizottság jelentése.
3. A felmentés megadása iránti intézke­

dés.
4. Egy igazgatósági tag választása.
5. Az igazgatóság és felügyelőbizottság 

évi díjazásának megállapítása.
6. Esetleges indítványok.
Debrecen, 1925 április 10.

Az Igazgatóság,
Zárszámadás: Vagyon: .Pénztárkészlet 

34,868.752-50, készletek 116,675.259 96, in­
gatlanok 102.000, felszerelés és berende- 
zés 366718-43, adósok 168,861.999 26. 
összesen 320,874 730 15. Teher: Részvény­
tőke 1,200.000, tartalékok 19,366.717'43, 
hitelezők 270,178 322'62, nyereség 30 mil­
lió 129.690'10. összesen 320,874 730 15. — 
Veszteség: Tiszti fizetések, munkabérek, 
üzemi és üzleti költségek 492,004 353'2.), 
adók 35,960.253, leírások 12.136.968, nye­
reség 30.129.690 10. Össze-en570,231.264-35 
Nyereség: Nyereség áthozat 53bl2 35, 
árukon 570,177.652. Összesen 570 millió 
231.264’35. _____________

Telt.
Dr Teöreök Emil járásorvos>nak

N.-Léta.
A Hajduföld folyó hó 7. számának 

cikkével kapcsolatban közlöm Doktor 
unal, dacára annak, hogy szinte nap­
fényes holdvilágos est volt és mivel 
köszöntem is, hangomról megismerhe­
tett volna, különben is az inzultus 
szemben történt. A cikkben ismeret­
lennek feltüntetett egyén én voltam.

Vértes, 1925 április 8.’
Péczely József.

E rovatban közlőitekért nem vállal fele­
lősséget a szerkesztőség.

ülönleges tömörfa háló­
szobákat, Louis XVI. 
faragotthálószobákat 
villa-,nyárilakás-, szálloda-, 
penzió ésszanatoriumberen-

dezőaeket meglepő olcsó árban, ked 
vezö fizetési feltételek mellett szállít a 

HAZAI FATERMELÖ 
R.T. BÚTORÜZLETE

Budapest, V. Nádor-ucca 18.
Telefon: 8-7 9. 

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)
Bankok: I

Angol-Magy.32' I
Atlentice 20'5
Bosny.agrár 60'5
”............ 1GI

104
14.75

Földhitel 
Hazai 
Hermes 
Hungária 
Agrár 
HSzlavon. 
Llyod B. 
Magyarhitel 399 
Ingatlan 7* 
Cseh 
Forgalmi 
Jelz. 
Kér, Hitel 
Leszámítoló 
Amerik, b. 
Német 
Olasz 
Közp. Jelz, 
Városi 
Merkur 
Nemz bank 20‘75 
Osztr. Hitel 141, 
Keresk. 1014 
W*ener B 100
Takarékpénztárak 
Belvárosi 28.5 
Lipótvárosi 5. 
Egyes, fővár. 48 
Magy. Alt. 165 
Moktár 175 
Pesti hazai 2520 
Kőbányai 11,

Biztosítók
I. Magy. 6500 
Fonciére 112 
V -francia — 
Jég — 
Pannonia — 
Pátria —

Halmok
Back 
B. miskolci 195 

8 Concordia 42. 
I Békéscsabai 93 
S Első Bpest 145' 
iTörökszntm. — 
I Gizella 77
I Hungária 122.
■ Khaiymalom —• 
• Viktória 331.

67
1

200
15

37.
20 

59 
0'8
24.
20 
95 
4.
65

R TŐZSDE
Magyar korona 0.0072.

ZOrlchl zárlat
Newyork 517 75, London 2477—, Miláné 

2125-, Páris 2665-, Brüsszel 2615, Prága 
1533-, Budapest 0.0072, Belgrád 837.50 
Bukarest 245—, Hollandia 206-75, Varsó 
'00, Berlin 123-, Bécs 73, Szófia 
877*/,.
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a devizaárfolyamokról
Dollár 71840-72480, angol font 344000- 

347000. hollandi forint 28520-28796, 
francia frank 3691-3715, svájci trank 
13835-13989, cseh korona 2123-2143, lei 
338 - 340, líra 2966-2984, dinár 1139- 
1161, osztrák korona 101.40-102-00 fillér 
"apoleon arany — pénz.

Terménytőzsde zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat tar­

tott és üzlettelen volt, legtöbb cikkben 
az árak változatlanok maradtak, csupán 
* rozs és a zab drágult 5000 koronával.

Hivatalos arak: /6 kilós tiszavideki 
búza 510-515-, egvéb 507*/,-5127,, 77 
«los tíszavidéki 515-520, egyéb 5127,- 
?**/i> 78 kilós tiszavidéki búza 520 — 
025-, egyéb 517*/,—5227, rozs 460- 

Sármány árpa 340—350, sör-árpa 
450-470, köles 250 -260, zzb 395-405, 
^nge,i 242*/,—247*/,, korpa 237*/,-

Ferencvárosl sertéavásár
Nyiltvásáron maradvány 113, érkezett 

o'8, eladatott 5C0. - Arak: könnyű 15- 
*'■5, nehéz 19—20. Zártvásáron eladtak 5 
2_ajabot a fenti árakon. _______________

8000 korona tizszavas 
apróhirdetés 5 lapban

Lóárveres.
Április 14-én 10 órakor a 

helybeli lóvásártéren hét drb 
heréit és egy darab arabs teli­
vér mén árverésre kerül. Mént 
csak lótenyésztők vásárolhatnak, 
ebbeli minőségüket hatósági iga- 
zolvánnyak kötelesek igazolni.

Debreceni ménieleposztály.

CIPÓ 
bkj SZÜKSÉGLETÉT M 

jól, olcsón a 

debrecenibör- 
IPARI ÉS BORKE­
RESKEDELMI sz. 

lerakóidban 

Miklós-ucca 5. 
szerezheti be.

Látogassa meg lerakatunkat!

Transzdan. 47 | Gép és vas 12.5 Győri bőr 95 IPolg. Sör 
Bányák és téglaay M»Ry»z »oél 145 Hangyaipar 20.5 Krauss 
Banxittröszt 435 íé,n 102 K‘bel 
Beoosini 1000 | “é£e£ 
Borsodi 
Lőrinozi 
Csep.tégla 
Cement 
Szászvári 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit 
M. aszfalt 
A. Kösz. 
Kerámiai 
Móri szén 
NagybáL 
Salgó 
Sajókondói

Unió — |Gyapjumosó35. íMezőhegy; 109
Urikányi 1027'5 Szövőkötő 30. Stummer 1650 K?1?

- Goldberger 123. Élelml.wr T‘
lyemdák Győri textil — I . Elel"l,zer ^*telf*

Athenaeum KR ,R0- I lnnor. • L*?Z' IB'

Fővárosi 
Franklin 
Globus 
Kunosai 
Paliasz 
Révai 
Rigler 
Stefaneum 
Ujságüzem 
Vas és gépgyárak’ 
Bródi vagon 110 
Koburg 
Corvin gép 
Csáky 
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver 
Fémkeresk. 16. 
Franki 75 
Ganz-D. 2335 
Ganz vili. 1090 
Kistarcsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 
Kissling 

. Kühne 
• Láng 
. Lipták

Banxittrösat 435|
■J62 I

I Ólom
_ I Chandvir
aá Vesyip*' 

Vagongyár
2’5 R«8*1

- ej 1 ex 
Rima

isan I Roessemann 35 |Unio színház 18
1 I Rotmüller 

Schlich
81 I Schuller

Tendlorf 
Vulkán 
Wörner

Textilipar 
Textil

82
510

50

47’
Pannonia a. — 

O ölreineai a. 140
25. őstermelő 199 Szálloda, gy.flirdl
15. Gummi 273 h; ■

150 Német m. 7514 Vasút forg. 190 'M"
42. Interrexim 12,5||
4.75 Star
—. I Telefon
123 Turul cipő

2I? I Hungária —
1 —
I 49.5

*z'ülLÍgetsz*nat —.
, ScnwartiOT — 
149 (Lukács 9.25

Faipar: 
1.25|tfercurfa . _i_ 5

— (üharaszti 
Egy. fa 

ql iFuniergyár 
_ Guttmann 

-o„ |Hazai 
Honifa
Kőrösb

2.5pzolnoki
40.25|Z»gyvapálfal 45 Cserző
30-(Turul Tem. -

I Cukorgyárak
41n iDélcukor

9 (Horvát
.Cukoripar 2030

4.5 (Mezőgazd. 267

0.8
9.
0.9

12.5 
530 
63
8'
7.
62

16.
9.
7180. |------ .

65'75 Piu"J^
49 Fruktua

női (Halkeresk. 20.25 (Malomsoky
4™ (Szalámi lu-~.-«u
_ Óceán

' Püspöki
(Tokaji

5.51 Villányi
‘9 Gáz és villamos. Thék
14, ... „. . . Nasici91 Iá U 9?Z1ZZ<S 101 I Viktória
40 Ált, Légsz. - Labolai

100 zz® . . .-L8 Lentai
34 Just izzó 400 Efdöbirt.

■ yöj I
■ 82 Közlekedés!

66 pata 
3. I Karton
67 Kender 
28 Pamut
5 I Szegedi 

166 Unió textil 
44 I Vegyipar 

Chinoin 
Danica 
Diana 
Spodiutn 
Flóra i, ,
Hung.mütr. 100 zz° 
Keleti 34 
Klein és Fia 2.75*“« 

24 32' Vasm. vili. 116 (Adria 
37‘ Lámpa 110. (Atlantice 
25 Olajmüvek IKözuti 
—. (Marosi petr.70 Város 
— Olajipar 69 (Búr1 1 p (Déli vasút

—. (Baróti 0-55 (t'evante 
58 Részv.-sör 360 Miskolci 
326 (Temed sör — INova

3 (Fővárosi sör 31 Ullamvasut 
15. IGschwlnet 198 Ijröszt 188

1 Dunántúli 48 (Győri szesz —’|
Papíripar 25 (Keglevich —. ( 

I Felten — (Királysör 62 I_______________

- Erdő
4. M. Loyd

3
3.25

3.
6.

170
56

575

—, Nemzeti
12. Lichtig
18. Ofa uj
30 Rézbányái
89 Szlavónia

8.
400
0.7

470.
45 

63’5

1845- 
1-3 
10

Klotild 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

Különfélék Isör és s^eB«Par-|viefter* 
45. (Bárdi " »•'-
32.51 Boni 
112 Brassói 

20.251 Corvin film 
3.—I Dorogi 
26, liDunántull 
76 llPapiripar 
18 511 Felten

Sodorjon

JANINA
papirt

v&rróeépeket és mÜBierésimunkákit legolcsób­
ban felelősséggel vállal Mechanikai Műhely, 
Csapö-ucca 19, az udvarban

váll.

19

60 
159 
/49 
170 
161 
120 
179

KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK

ZONGORÁT 
ÉS ÉNEKET

AZ ORSZÁGOS MAGYAR ZENE- 
AKADÉMIA OKLEVELÉVEL 

KÉPESÍTETT

ÉNEKMŰVÉSZNŐ

Cím a kiadóban

! MACCARONI I
OLASZMÓDRA KÉSZÍTVE

Minden legjobb fűszer- és csemegeüzletben kapható. — Gyártja:

Debreceni Makaróni és Tésztaárugyár R.-T.
Szóchenyi-ucca 49. ________ .

Üzlet feloszlatás miatt
... „Ki äs férfiszövet, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, chiffona raktáron levő női és férhszö e^ g froaCi kanav48Z|

karton’ voáf? bírchet, flanel!, női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő és rövidárut

mélyen leszállított árban árualt :
RÓTH IMRE DIVATÁRUHÁZA

Csapó-ucca 37. Burgondla sarok._______________

NŐI KALAPOK
legolcsóbb bevásárlási forrása Bika bftrhAz, tnoxl bejáratánál.

00F Gyermek szalmakalapok 45.000 korona



Levelezés

Lakás

-Egy öltöny mérték után — — — — — 1,000.600 korona 
Egy öltöny vagy kosztüm munkadij — — 500,000 korona

6DES JÁNOS, PÉTERFiA 42.

Kereslet

Ajánlat

1925 április lQt

Í‘ 
ff ,i 
• Ji

APROHIRDETESEK
öt lapban olvasiík az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad a 
Debreczen, Debrecieni Független Újság, Egyetértés, Hajduföld vagy Tiszán lull 
Blrlap kiadóhivatalában vagy a Chatty Ferenc HL (Piae ucca 8). vagy a He­
gedig és Sándor B. T. (Piac-ucca 34). vagy az ÁCXél Henrik (Piac-ucca 24) 
könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 »zóig 8000 ko­
rona, minden további izó 800 korona. — Vastagbetüuzó ét levelezés 1600 K.

Két diáklány szórakozás céljából meg- 
isrrerktdne fa hétien intelligens fiukkal. 
Leveleket .Két diák" je igére a Debrecen 
kiadójába. 5012

Bébinek levele van az Egyetértésnél. 6(20 
Fiatal jobb iparos vagyok, nősülni óhaj­

tok jobb családból, kinek megfelelő ho­
zománya van. Leveleket. .Komoly* jel­

igére Egyetértéshez. 5(21

Kyaraló István malom közelében 2 szoba, 
konyhás lakással azonnal kiadó. Cim 
Rákóczy-ucca 55. 4966

Ucui erkélyes bútorozott szoba irodának 
is alkalmas, kiadó. Hunyady-n. 24.4963 

Egynert bútorozott szobát, esetleg bútor 
nélkül keres szentannai részen özvegy 
úri asszony. Cim a Hajduföld kiadóhi­

vatalában. 4079
Idősebb özvegy urinö egyszerű bútorozott 

szobát konyhahaszattal keres jobb kör­
nyezetben, hol kellemes otthonra ta­
lálna. Saját bútora van. Cim a kiadó­

ban.
Kiadó azonnal két szoba, terasz, előszoba, 

konyha, pince és teljes hozzávalóval. 
Bővebbet a Független Újság kiadóhiva- 

tálánál. 5C09

Kristályvíz mindenütt kapható, házhoz 
szállítva, Megrendelhető Hatvan ucoa 39. 
szám. 4933

Bor, saját termét ti, zamatos házi bor csak 
ünnepekre 14 000. Literenként kspható 
mindennap, Poroszlay-ut 63. 4991

Busvétra szekfü 4000 korona, élő nyúlás 
virágkosár 6COOO koronák 1, élő csirkés 
850(0 koronától Paozeltnél 5C08 

Gyümö'cspállnka, ó- és uj-bor bordónké t 
eladó. Bor literenként is 14 000 ko.o- 
náért. Szoboszlói-nt 11.'a. 636

A legolcsóbb cipőforrás Király-ucoa 5. sz.
alatt. Női fél cipők egy spanlis 200 OOo 
koronától. Sandátok, a legjobb gyárt­
mányú 66 000 koronától. Gyermekcipők 
80C00 koronától és mindé iféle cipők 
kapható. 60'9

20 holdas birtok tanyával feles haszon-
kérbe kiadó október 1-től, Csapó-ucca 
62. 5016

Vendéglőmet április tizenötre százalékra 
átadom, öt hat millióval. Cim Ggyet 
értésnél. 5023

Szász Márta kertészete Házi kertek terve­
zését és beültetését, ablak, erkély dí­
szítést, koszorukötést vállal. Széchenyi­
ül 8. sz, Nagyszemü nemes eperpalánta, 
nemes orgona kaphatók ugyanott, 5025 

Sajáttermésfl bor literenként kapható Pén-
teknénel, Kigyó-n, 43., 5026

Kiadó a Kossuth-ucca II. szám alatti nagy 
üzlethelyiség azonnali hatállyal. Érte­
kezhetni Kardos László cégnél, Kossuth- 
ucca 9. 639

Kádudvari Szövetkezet keres italmérése 
részére ügyes kisro'gálót 5—10 millió 
korona óvadékkal azonna'i belépésre. 
Fizetése 2 száza'ék forgalmi jutalék.

Kereskedelmi ben érettségizett szépirlsu 
keresztény fiatal embert gyakornoknak 

keres biztosítóintézet. Cim a kiadóhiva­
talban. 5015

Egy komenciós kocsist fiával felveszek.
Marx, Csapó-u. 16, 6018

Kocsis azonnal felvétetik. Máikus. Hatvan- 
ucoa 22. 6013

Megvételre keresek egy 40 kilós borjut.
Tóth, Csillag u. 88. 5il4

Asztalos tanuló felvétetik. (Wanger Antal, 
Csapó-ucca 9. 5017

Kosárfonó emberek felvétetnek Csapó-u.
4. .D.-ernusnál

Géplakatos, minden rendszerű gépekhez 
értő azonnali belépésre állást keres hely­
ben vagy vidéken. Cim a kiadóhivatal­
ban. 5007

Eladás

I Tavaszi újdonságok megérkeztekül S
Okosan teszi, ha ünnepre ruhaszükségletét már most megrendeli. ■ j
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Kiadó város közepén, Mao™, 
lakályos, tiszta családi ház K ható szobává), kert, pinV .í1^- 
baromfi udvar, gyümölcsfák ’ vin?’ * 
vizű kuf, pormentes úri ucc. 1 ny> ló 
millió, javítani való nincs ’ ár* 200

Tflkífa és terményüzlet, naevon 
helyen, felszereléssel együtt Ämt» 
miatt jutányosán eladó, értek»™?'S1*’ 
kely-ucca 9 exni Szé-

T 5031

BUDAPEST-
SZENT-MARGITSZIGET 

SEETäFä 
szénsavas gyógyforrésfürdők rB„ „ 
köszvény úri betegségek, ideg, és »“*’ 
bántál mák ellen. Olcsó ’árak Ä 
autóköziekedés. Sürgönyeim; M»rg,“°] 

Igyák Szent-Margitszigeti

Két szép szoba, konyha, kamara lelépés- 
sel átadó. Cim a kiadóban. 5011

Bútorozott szoba két ággyal azonnal ki­
adó. Varga u. 6, 5. ajtó. 637

üecai bútorozott szoba azonnal kiadó. —
Saentanna-u, 25. 633

Bútorozott szoba kiadó. Szentanna-ucca
43. szám. 5624.

Április 15-re kiadó egy különbejáratu 
uecai bútorozott szoba. Késes-ucca 46.

szám. 5027
Elcserélném Hadházi.nt 35. számú egy 

szoba, konyha és jószágtartással — ha- 
sonlóval, 5022

Bútorozott szoba, fürdőszoba használattal 
április 15-töi kiadó Sréchenyi-ucca 1), 
földszint

Asztalos tanuló felvétetik Vangor Antal 
epület és butoraszta os, Csapó-ucca 9, 

4853 
Ipari vállalatom bővítéséhez tőkével tár­

sat keresek. Szakismeret nem szüksé­
ges. Tőkére ingatlan fedezetet nyújtunk. 

Cim kiadóban. 4958
Bejárónőt takarítani délelőttre, koszt nél­

kül felveszek. Érdeklődni Kovács vas­
üzletben. 4959

Deutsches fraulein aus gutem Hause, sucht 
Karaktervrollen Herrn von 40. J. auf­
wärts zunechs Ehe kennen zu lernen. 
Ausfertige Briefe unter „A. B. Egyet- 
értéshez. 4988

Borbélysegéd kisegítőnek állandóan felvé­
tetik. Ember Sándor, Csap u. 3. 5992

Úri nö házvezetőnői állást keres. Baromfi 
és tejkezelést vállalja Leve eket »Meg­
bízható* jeligére a kiadóba- 5006

Az István ul .26. és 28. szám alatti 8400 
négyszögöl gyümölcsöskert részletekben 
.is eladó. Széchenyi-ut (kert) 21. 252

Eladó Csapókért, Aponyi-ucca 11. számú 
•789 négyszögöl jó termő szőlő minden 

' elfogadható árban. Értekezhetni Dara­
bos 23. 4749

Fajtiszta Pl'muth tojások eladók. Arany 
Jáuos-ucca 31, 4045

Polgárt ház 1 Nagylelkű, azonnal beköltöz­
hető. Árpád-téri megállóhoz három perc­
nyire, most olcsón megkapható. Érte­
kezhetni Belgrádinál, Csapó-ucca 101. 
szám. 4982

Bélyeggyűjtők! Külföldi és magyar bélye 
gek eladása, Poioszlay-ut53. 4993 

Gazdasági kisvasúti kocsi, teljesen uj, 7 
darab eladó. Értekezhetni Alföldi Ta­
karék raktárválle'atnál. 4994

FSszerűzlet forgalmas, korlátolt itab érés­
sel, 2 szobás lakással eladó. Biztos meg­
élhetés. Cim a kiadóban. 4995

Üzemképes motorkerékpár oldalkocsival 
eladó. Ecetgyár, Széchenyi-u. 17. 5010 

Egy drb 8-as locomobil Hoffher gyártmá­
nyú és 1 drb 56 col. Nicholson gyárt­
mányú cséplöszekiény. 2 drb trezoites 
pénzszkkrény eladó. Értekezhetni Zolnay 
Antal géplakatosnál Hajdúböszörmény, 
Biró Péter-u. 1663. sz. a.

Épületfa, palló, deszka kb. egy vaggon 
olcsón eladó, Rákóczy-u. 4. 1,

Használt, jókarban levő nyergek eladók. 
Nagy János és Fia szíjgyártók, Széche­
nyi-ucca 1. 5033

Eladó szőlőskert, egy katasztrális hold, 
kettöszobás és mellékhelyiséges és egy 
szoba s konyhás, istállóé épületekkel 
Ujvárosi-ucca 14. szám 150 midiéért. 
Értekezni szerdán délelőtt tulajdonosnál, 
dr Balázs, Piac-u. 89. 5034

Pácolt sonka eladó, darabja 6 kilós. Zá­
polya ucca 7 5028

Egy kevéssé használt férfi lakkcipő eladó 
Simonffy-ucca 50 5020

Eladó uj ház Haiduhsdházon, rögtön be­
költözhető 2 tzoba, konvha kamar», 300 
négyszögöl leiekkel Ökörkut ucca 501. 
ütvén miliő kor. utolsó árért Csillag- 

„ucca 21 5030
Eladó beköltözhető, minden kényelemmel 

ellátott nagy lelkű sarokház — Temető, 
ucca 7

Ásványvizet!

Ufianitt (tincs st íróistul
Csaz, reuma, kötvényes Mntalmak httiósböl származó betegiégek ée nöl bX

Konyári Sóstó Fürdő
természete» sziksó» vize biitosan gyójjlt 

A fürdő május 2-án nyílikI 
Jó, eleső konyha. — Külön kóser ven­
déglő. — Árnyas erdő, pormentes, tiszt» 
levegő. Telepen vasúti állomás és posta 

Z ágyas szoba ZO.OOO, 1 fürdő 10 000II

PESTEKET

637

633

PADLÓLAKKOT. BRUNOLINT, TER­
PENTINT, FIRNISZT, ZOMÄNCLAK- 
KOT, MINDEN SZÍNŰ PORFESTÉKET 

©kiváló minőségben na- za­
gyon olcsón vásárolhat 'Sr

■ SestékOzleWb en STERN piacú.io; 
BIKA SZÁLLODÁVAL SZEMBEN j

NŐI KALAPOKAT
ÖT NAP ALATT ALAKIT A

„TURUL** PIACÚ. 32

Nagy István lakatosnál
Széchenyi-ucca 6.

Kész porcellánnal kirakott, valamint
egy és kétsütös, vizüstös

1 e g o 1 c s óbban készen kaphatók.

Festal fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

özv tanárnő kitűnő kosztot adna azon 
magános urnák vagy úrnőnek, aki köz­
ponton lévő lakásából 2 modern szobát, 
konyhát részére átadna.

■árványmozaik cementlapok, betonáruk, 
sirkővek, mirdenfajta építési anyagok 
lego'csóbban be.-zerezhetők Debreceni 
BOkógyárnál Fürdő-ucca 2. szám. Tele­
fon 1098

lagybínyal friss dióbél viszonleladásra is 
olcsón kapható bármily mennyiségben, 
Füvésckett-acca 8 szám alatt 4926

Irodának vagy tanteremnek alkalmas he­
lyiség Kandia 4/b kiadó, Érdeklődhetni 
ugyanott, emeleten, 4836

Aranysárga, idei mazsola kilója 62 ezer 
korona, gyönyörű dióbél 58.000, bosz­
niai szilva 22,000, válogatott mandula 
80 000 korona Kertésznél, Piac ucca 10. 
szám. 4954

Körtek, udvarok, sírok parkírozását, ten- 
nistpályák cainálását helyben és vidé­
ken is vállalom. Cim a kiadóhivatal­
ban. 4956

léuletfiutősre hitelképes egyének havi 
ás heti fitetésre vásárolhatnak Fried- 
mann Ignác és Fiai cégnél. Piac ucca 
65. Bsentanna nccával saemben. 4857
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Sörkedvelők figyelmébe!
Van szerencsénk a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy vendéglőnkben 

szombattól, folyó hó 11-étől kezdödöleg 
a Polgári Serfőzde hírneves

Szent István Portersöre
kerül kimérésre.
Ezen, a maganemeben paratlan sörkülönlegesség csapolása csak rövid nehány hétig tarthat és a sor 
ínyencei izonyora e ni ognak az alkalommal, hogy e kiváló specialitást élvezhessék, üzleteink »• 
mer jo re es i unó onyhaink egyébként is biztosítják a legkényesebb kívánságoknak kielégítését- 
Szives látogatást kér kiváló tisztelettel :

»Meglője, Kiigeü Sándorné (Lengyel eeniéglő)
v- es Lapkiadovalialat nyomdájában Debrecen, Ferenc József-ut 59.


